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Oznámení akcionářům 
 
 

Představenstvo Společnosti rozhodlo o následujících dodatcích, které nabudou účinnosti od 1. března 
2014: 

 
1) zahrnout do části I prospektu společnosti pod kapitolu IV. „Poplatky, výdaje a zdanění“, oddíl 

C. Zdanění, následující ustanovení týkající se požadavků stanovených americkým zákonem 
FATCA (Foreign Account Tax Compliance Act). Akcionářům doporučujeme poradit se 
s daňovým odborníkem ve své zemi původu, bydliště nebo sídla a zjistit si potenciální daňové 
dopady spojené se zákonem FATCA. 
 

1. Americký zákon o dodržování daňových předpisů v případě zahraničních účtů (Foreign Account Tax 
Compliance Act – FATCA) 

V této části se termín „registrovaný držitel“ má chápat jako ty osoby a subjekty, které vystupují jako 
registrovaní akcionáři v registru akcionářů společnosti, který vede zástupce pro převody. Společnost 
dodržuje zákon FATCA a platné doprovodné lucemburské zákony a pravidla všude tam, kde jsou 
relevantní a použitelné. Zákon FATCA byl přijatý s cílem minimalizovat daňové úniky ze strany 
daňových rezidentů USA. 

V důsledku toho může být třeba, aby společnost nebo její delegovaní zástupci: 

- Prováděli důkladné posouzení každého registrovaného držitele s cílem určit jeho statut z hlediska 
zákona FATCA a v případě potřeby si vyžádali další údaje (jako např. jméno, adresa, místo 
narození, místo ustavení společnosti, daňové identifikační číslo, apod.) nebo dokumentaci (jako 
např. formuláře W-8BEN, W-8IMY, W-9, apod.) s ohledem na tyto registrované držitele. 
Společnost bude mít právo provést odkup akcií vlastněných registrovanými držiteli, kteří 
neposkytnou požadovanou dokumentaci včas nebo kteří jiným způsobem neplní požadavky 
zákona FATCA. Společnost se může dle vlastní úvahy rozhodnout, že toto posouzení nebude 
provádět u těch registrovaných držitelů, jejichž držba akcií nepřesahuje 50 000 USD (v případě 
fyzických osob) nebo 250 000 USD (v případě právnických osob). 

- Hlásili data týkající se registrovaných držitelů, kteří jsou vymezeni jako daňoví rezidenti USA (dle 
definice FATCA) a některých dalších kategorií investorů, buď lucemburským daňovým úřadům, 
které si tato data mohou vyměňovat s americkými daňovými úřady, nebo přímo americkým 
daňovým úřadům. 

- Provedli srážku daně u určitých plateb vyplácených společností (nebo jejím jménem) určitým 
osobám. Daňová sazba k datu vydání tohoto prospektu je stanovena na 30 %. 

Investorům je třeba připomenout, že by mohly vzniknout pro ně nepříznivé daňové důsledky, pokud 
nebudou požadavky zákona FATCA dodržovány ze strany (sub)depozitářů, distributorů, mandatářů, 
platebních zástupců, apod., nad nimiž společnost nemá kontrolu. Investoři, kteří nemají pro daňové 
účely sídlo v Lucembursku nebo investoři investující přes nelucemburské zprostředkovatele, by si 
rovněž měli být vědomi toho, že se na ně mohou vztahovat místní požadavky zákona FATCA, které se 
mohou lišit od těch, které jsou uvedeny výše. Proto investorům doporučujeme, aby si u těchto třetích 
stran ověřili, jak hodlají dodržet zákon FATCA. 

 
Výše uvedené změny budou součástí nového prospektu společnosti, který bude vydán s datem 
březen 2014 a bude dostupný akcionářům bezplatně na požádání v sídle společnosti. 

 
 

Představenstvo Společnosti 
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